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Proiect HCL: PHCL2025-000747

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „ Extinderea corpului C1 pentru 
accesibilitate și educație incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. 

I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 357043, în cadrul unui parteneriat format din U.A.T. 
Municipiul Timișoara - Lider de parteneriat (Partener 1), Administraţia pentru Sănătate și 
Educaţie a Municipiului Timişoara (Partener 2) și Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», 

Timișoara (Partener 3)  în vederea implementării în comun și finanțării prin Programul 
Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
Școala Gimnazială nr. 7 „Sfânta Maria” din Timișoara se confruntă cu o problemă acută de 
supraaglomerare, generată de creșterea numărului de elevi. În prezent, 315 elevi din ciclul primar 
învață în două schimburi, iar 158 elevi din ciclul gimnazial sunt relocați în containere amplasate în 
curtea școlii. Infrastructura existentă nu asigură condiții optime pentru desfășurarea procesului 
educațional și nu respectă pe deplin cerințele de accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități. 
Pentru a răspunde situației de supraaglomerare și a remedia situația de la Școala Gimnazială nr. 7 
„Sfânta Maria”, unde elevii învață în schimburi sau în containere din cauza lipsei spațiului adecvat, 
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Municipiul Timișoara a contractat serviciile de proiectare, prin care se va realiza extinderea Corpului 
C 1 la nivel de P+3E. 
 

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate 
Extinderea corpului C1 va permite crearea de săli de clasă, spații auxiliare și grupuri sanitare 
accesibilizate, eliminând învățământul în două schimburi și utilizarea containerelor. Investiția va 
asigura un mediu educațional modern și sigur, dotat conform standardelor europene și în acord cu 
principiul DNSH. 
Proiectul este oportun prin apelul PRV/6.1.BC/1.1 – „Școli și licee” din Programul Regional Vest 
2021–2027, care finanțează infrastructura și activități complementare pentru incluziune și calitate 
în educație. 
Pentru valorificarea finanțării, este necesar un parteneriat tripartit, care să acopere lucrările de 
construcții, dotările educaționale și activitățile soft – FSE+, sub coordonarea Administrației pentru 
Sănătate și Educație și cu implicarea Școlii Gimnaziale nr. 7 în acțiunile de incluziune și prevenire a 
segregării. 

3. Alte informatii  
Proiectul se aliniază Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană și obiectivelor Programului Regional 
Vest 2021–2027, Prioritatea 6 – O regiune educată și atractivă, Obiectivul specific RSO4.2 – 
Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație. 
 

4. Concluzii 
Având în vedere necesitatea urgentă de extindere și modernizare a infrastructurii școlare, precum 
și oportunitatea accesării fondurilor nerambursabile prin Programul Regional Vest, se impune 
aprobarea  depunerii proiectului „Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și educație incluzivă 
la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 357043, 
în cadrul unui parteneriat format din U.A.T. Municipiul Timișoara - Lider de parteneriat (Partener 
1), Administraţia pentru Sănătate și Educaţie a Municipiului Timişoara (Partener 2) și Școala 
Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara (Partener 3) în vederea implementării în comun și 
finanțării prin Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee. 
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